
 

  

 

 

Raadsvergadering. Bespreekstuk 
 
Behandelvoorstel agendacommissie 
 
Onderwerp Strategische Agenda Schiphol 
Datum raadsvergadering 11 juni 2025 
Locatie Raadzaal 
Voorzitter Tjapko Poppens 
Griffier Debby de Heus 
Portefeuillehouders Wethouder Adam Elzakalai 
Openbare bespreking Ja 
Behandelend ambtenaar W. Wieffering, 020 540 4292 / w.wieffering@amstelveen.nl 
Advies agendacommissie Bespreekstuk, de geactualiseerde strategische agenda Schiphol heeft 

een kaderstellend en strategisch karakter, waarmee de inzet voor 
korte t/m lange termijn wordt geconcretiseerd, voor zo ver de scope 
en thematiek het toelaat. De actualisering is het resultaat van een 
unaniem aangenomen motie door de raad. 
 

 
Voorafgaande behandeling 
 
Het Raadsgesprek Belangstellenden die wilde inspreken, konden zich aanmelden tot 12 mei 

2025, 12.00 uur voor de raadsgesprekavond van 14 mei 2025.    
 

Het Raadsdebat Op 21 mei was er een raadsdebat over dit voorstel. In het debat ging het 
onder andere over de vraag of de visie scherp genoeg is, of Schiphol 
geen hub meer moet zijn en of Lelystad airport open moet of niet. Er 
werden door de woordvoerders diverse moties en amendementen 
overwogen, waarmee het voorstel als bespreekstuk is geagendeerd voor 
de raadsvergadering van 11 juni 2025.  
 

 
Behandelwijze tijdens de raadsvergadering  
 
Toelichting en doel 
van het agendapunt 

De Strategische Agenda Schiphol is een actualisering van het uit 2019 
daterende beleidskader ‘Position paper Schiphol’. De actualisering is het 
resultaat van een unaniem aangenomen motie door de raad. Ondanks dat 
de Rijksoverheid het bevoegd gezag is voor Schiphol, heeft het 
gemeentelijke bestuur behoefte om de korte, middellange en lange 
termijn qua strategische inzet te beschrijven. Deze vormt hiermee het 
kader voor bestuurlijke en ambtelijke inzet voor, met en over Schiphol. 
 

Gevraagd besluit Het raadsvoorstel vraagt het volgende besluit:  
De Strategische Agenda Schiphol vast te stellen. 
  

Beschikbare stukken Er is 1 bijlage die hoort bij het raadsvoorstel en treft u aan bij de 
vergaderstukken in iBabs: het beleidsdocument, de strategische agenda. 
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Door de voorzitter gehanteerde vergaderorde 
 
Inleiding 

• De voorzitter beschrijft het onderwerp en het doel van de behandeling.  
 
Eerste termijn 

• De indieners van amendementen of moties krijgen vier minuten de tijd voor een 
toelichting.  

• De voorzitter nodigt de portefeuillehouders uit om in maximaal twee minuten per 
motie/amendement te reageren. 

 
Tweede termijn 

• De voorzitter nodigt de fractiewoordvoerders uit om hun standpunt over het totaal 
aan moties of amendementen te geven en met elkaar hierover in debat te gaan. 
Elke fractie heeft hiervoor twee minuten de tijd, met een extra minuut per extra 
motie/amendement. 

 
Stemming 

• De voorzitter brengt achtereenvolgens het amendement, het raadsvoorstel en de 
motie in stemming. 

• Elk raadslid brengt zijn stem voor of tegen het amendement, het raadsvoorstel en 
de motie uit.  

 
 
 


